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ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 24/10/2023. 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 

Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Gion Flor, vereador Renan Bolinha, vereador 

Thiago Barbante, vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Marcelo Radar e 

vereador Roberto Emídio e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de onze vereadores 

e um ausente, sendo eles: Vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 53ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 65/2023 

de autoria do vereador Roberto Emídio que: "DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO 

DOS CÃES E GATOS COMO SERES SENCIENTES, SUJEITOS DE DIREITO, QUE 

SENTEM DOR E ANGÚSTIA, NA FORMA QUE MENCIONA”. Projeto de Lei Nº 66/2023 

de autoria do vereador Roberto Emídio que: “DISPÕE A OBRIGATORIEDADE DE 

REMOÇÃO DOS CABOS E FIAÇÃO AÉREAS EXCEDENTES E SEM USO 

INSTALADOS POR PRESTADORAS DE SERVIÇOS QUE OPEREM NO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA”. Projeto de Lei Nº 67/2023 de autoria do vereador Roberto Emídio que: 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ABRIGO MUNICIPAL DE CÃES E GATOS”. Projeto 

de Lei Nº 68/2023 de autoria do vereador Roberto Emídio que: “INSTITUI O SISTEMA 

DE DENÚNCIA DE MAUS - TRATOS CONTRA OS ANIMAIS - SOS PELOS ANIMAIS, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei Nº 69/2023 de autoria do vereador 

Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE TORNAR 

SUBTERRÂNEO TODO O CABEAMENTO INSTALADO NO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador 

Roberto Emídio – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a criação e a 

regulamentação de um abrigo municipal de cães e gatos”. Vereador Gion Flor – Apresentou 

01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja realizado novos processos seletivos 

através de concursos públicos nas diferentes áreas da gestão pública do município de Mesquita. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Gion Flor Concede Moção 

de Congratulações e Aplausos ao: -. Sr. CARLOS EDUARDO FLOR, Sr. CLÁUDIO 

MIRANDA LOYOLA, Sr. GABRIEL LEMOS MONFORT, Sr. IGOR ROBERTO DOS 

SANTOS RODRIGUES, Sr. DANIEL VITORINO DE ANDRADE, Sr. JOÃO OTACÍLIO DA 

CRUZ GONÇALVES. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador 

Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 12 pedidos de providências. Vereador 

Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 11 pedidos de providências. TEMA LIVRE: 

Nenhum vereador inscrito. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOIAS: O 

vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para conceder homenagem ao senhor Danilo 

Viana vieira da Silva. O vereador Roberto Emídio fez o uso da tribuna para ressaltar a 

importância dos projeto de lei de sua autoria. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna 

para ratificar as falas do vereador Roberto Emídio e parabenizar a todos os envolvidos na 

campanha da Vacinação Antirrábica. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para ratificar 

as falas dos vereadores Bruno Lucena e Roberto Emídio, parabenizando a todos que 

participaram da campanha da Vacinação Antirrábica. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 53° sessão ordinária. 

 


